UTAKMICA NAJMLAĐIH KOŠARKAŠICA - ODUŠEVILA NAZOČNE
U MINI BASKET UTAKMICI IZMEĐU ŠŠD PREKODRAVCA I ŠŠD DRNJA, IGRALE SU SA VELIKOM MINUTAŽOM I DJEVOJČICE VRTIĆKIH UZRASTA, OD KOJIH SU POJEDINKE ODUŠEVILE.

Gola, 12. 04. 2014. Dvorana OŠ Gola u 10,30 sati, Prijateljska MBL, Sutkinja: Vanesa Bartolović (Gola), Pomoćni suci: Martina Kraljić Drnje) i Klara Široki (Gola).

ŠK ŠŠD PREKODRAVAC Gola : ŠK ŠŠD DRNJE Drnje    20 : 22  

PREKODRAVAC: Ledinski T. 2, Švegović M. 8, Šestak J. 6, Ciganek l. 2, Marković M., Marković J., Pavlović E., Premec S., Belčić L., Bali L., Trenerica: Lucija Švegović                                                                                                   DRNJE: Mustač L., Habijanec Pat., Kovačić N., Rumek M. 4, Vida K. 6, Čižmešija L., Milić L., Habijanec Pau., Špoljar M. 2, Šivak L., Jakupec L. 6, Vidak-Peić V., Trenerica: Sanela Halavuk                   

Viđenje trenerice Lucije Švegović: Sve cure su zaslužile same pohvale,a posebno cure koje još idu u vrtić i treniraju kratko. Među ovim curama koje duže treniraju pohvale su zaslužile sve ali najviše su se istaknule Marija Švegović koja je igrala koliko je mogla zbog zdravstvenih problema (kašalj), ali je ipak to odradila vrhunski borbeno i ostavila je svoje srce na terenu, Julija Šestak također borbena, u obrani je počela spuštati ruku i uzimati puno lopti, Terezija Ledinski kao i uobičajeno obranu je odradila vrhunski, a u napadu kao i Marija i Julija borbeno. Kod cura koje idu u vrtić sve su mene kao "trenericu" iznenadile i to ugodno uljepšale mi dan, i potvrdile da su ipak nešto zapamtile i naučile sa treninga koje sam im ja nekad vodila i to su odradile odlično. Prisutan je strah kod svih no ubrzo je nestao i pretvorio se u želju za ulaskom u igru. Igrale su sve, podjednake minutaže. Najviše su se istakle:Pavlović Eva,borbena, svaka lopta je bila njena, u napadu je bila također odlična, Belčić Leona: prva koja je prevladala strah i povela loptu koju joj je dodala također odlična Jana Marković; sve tri snašle su se bolje od Sare Premec i Mie Marković, ali u pitanju su i godine, pa one su vrtićanke. I one su se dobro snašle no bio je tu strah koji se više vidio kod njih nego kod ostalih. VELIKE POHVALE SVIM CURAMA,ZABAVILE SU SE, NADAM SE DA ĆE BITI JOŠ PRILIKA DA JA BUDEM S NJIMA KAO TRENERICA. CURAMA JOŠ JEDNOM VELIKO BRAVOOOO NA POKAZANOM TRUDU I ŽELJI ZA IGROM I POBJEDOM:) Lucija Ciganek je odradila solidno i u obrani i u napadu ali nema puno iskustva kao Marija, Julija i Terezija, ali bila je od velike pomoći:) 
Viđenje trenerice Sanele Halavuk: Vanja Vidak-Peić, Lana Šivak više no vrlo dobre, Karla Vida (ona je još po meni igrala najbolje, čak bolje nego starije), a i Magdalena Rumek odlična za kratkoću i neredovitost treniranja. Sve treba pohvaliti borbenost i želju, ali šteta za mogućnost neodigravanja dosta kontranapada (problem gledanja u loptu).
Viđenje dopredsjednice kluba Sanje Špoljar: Osim onih većih ( Lukrecija najbolja, odmah iza nje Maja i Karla), jako dobre su bile Šivak i Milić . Mislim bolje nego je to uobičajeno za njih. Milić se vrlo aktivno i požrtvovno borila za loptu i znala je koga čuva i u kojem smjeru treba povesti napad. Šivak je presjekla par lopti i krenula u kontru sasvim dobro. Brzo su joj uzeli loptu, ali svejedno je bila dobra. Ostale po starom. Kod Golčica isto osim velikih ( Julija, Marija i Terezija standardno dobre, Ciganek isto kao i uvijek) istaknula se mala plava s repićem (br 4 Leona Belčić). Koliko god je mala, ima srce. Borila se, čak je jednu loptu ukrala i krenula voditi u kontru te prešla skoro 10 metara!!!. Inače cijela ekipa Golčica se puno kvalitetnije dodaje i ima bolji pregled terena. Naša Vida je stalno bila sama pod košem u kontri, ali loptu nije dobivala jer ju naše nisu vidjele.


Ova viđenja trenerica ekipa i dopredsjednice kluba govore SVE. Samo nastaviti tako, bez žurbe, bez pritiska, kontinuirano i studiozno odrađivati svaki element. Ove sada male, a kroz koju godinu – velike, čuda će stvarati.  Ne smijemo zaboraviti podršku roditelja najmlađih košarkašica, ali moramo pohvaliti i njihove nove (već rade neko vrijeme) trenerice, koje osim njihovog košarkaškog znanja i svojim srcem vode ekipe, djeca su to prepoznala, - zavoljela su ih – stvara se dobra kemija za budućnost. Prava je šteta da nisu bile baš sve (neke bolesne a neke malo bi – malo ne bi), ali prilike će biti uskoro, sezona je pri kraju, njima je potrebna sada najveća pažnja. Bravo za sve.

NEMA BOJAZNI ZA BUDUČNOST KOŠARKE U DRNJU I GOLI.
