POBJEDA SELEKCIJE DJEVOJČICA KOPRIVNICE TEK U PRODUŽETKU

VRLO DOBAR POČETAK, ODLIČAN NASTAVAK I IZUZETNO LOŠA POSLJEDNJA ČETVRTINA, A TEK U PRODUŽETKU SPRETNIJE KOPRIVNIČANKE

Drnje, 17. 05. 2014. Dvorana  OŠ F. Koncelak Drnje u 12,00 sati, 10. Kolo lige djevojčica, Suci: Vedran Vedriš (Novigrad podravski i Karlo Stilin (Koprivnica), Pomoćni suci: Šestak Gabrijela i Šestak Katarina (obje Peteranec) i Patricija Dečković (Sigetec). Gledaoca 20.

ŽKK DHP&GOLA : ŽKK KOPRIVNICA  (16:11)(20:9)(14:14)(6:27)(10:13)    66 : 69

DHP&GOLA: Cikuš Ana 7, Jakupec Lukrecija 8, Gaži Ana 29, Bali Magdalena 11, Švegović Marija,  Šestak Julija 1, Široki Klara 6, Vida Karla, Ciganek Lucija, Špoljar Maja 4, Čižmešija Lea, Ledinski Terezija, Rumek Magdalena, Trener:  Željko Golubić                                                                                  KOPRIVNICA: Laljek D. 48, Kuzmić L., Šerbeter K., Žauhar-Henezi  4, Kučina T. 3, Čavljak A. 2, Kapitanić M., Šmic P., Kovačić T. 4, Sučević K. 8, Trenerica: Marica Korolija


Utakmica posljednjeg kola lige djevojčica odlučivala je o drugom mjestu, jer djevojčice DHP&GOLA već su imale osigurano treće mjesto, ali pobjedom bi zauzele drugu poziciju.

Za domaće košarkašice, bez obzira na neshvatljiv broj grešaka i to kod ključnih igračica, vrlo dobar početa i prva četvrtina završava 16:11 za domaće. Udrugoj razlika još raste i poluvrijeme završava36:20 u korist domaćih. Treća četvrtina odigrana je u egalu iako je u njoj ostvarena največa prednost od +24 poena (u 29-oj minuti 49:25). Do kraja utakmice Koprivničanke postižu 31 poen, a domaće samo 7 i utakmica završava neriješeno (56:56). U produžetku spretnije su bile djevojčice Koprivnice sa 10:13 i osigurale drugu poziciju.


Nije u igri košarkašica DHP&GOLA bilo posebnog pada u igri, cijelu utakmicu se strahovito i neshvatljivo puno griješilo, ali Koprivničanke su se poslije poluvremena rapidno dizale i na kraju zasluženo pobijedile.
