REVIJALNI ALL STARS - REGIONALNE LIGE SJEVER ZA DOKADETKINJE
PRVAKINJE REGIJE SJEVER ŽKK DHP&GOLA, ODIGRALE REVIJALNU UTAKMICU SA SELEKCIJOM OSTALIH KLUBOVA CIJELE LIGE.

Gola, 04. 05. 2014., Dvorana OŠ Gola u 16,30 sati, Završni ALL STARS susret, Suci: Vedran Vedriš i Rajka Bagarić (oba Novigrad Podravski), Pomoćni suci: Martina Kraljić i Sanela Halavuk (Drnje) Petra Vešliga (Gola) i Katarina Šestak (Peteranec), Gledaoca: 50.

ŽKK DHP&GOLA : SELEKCIJA LIGE Z-14     (20:13)(10:15)(12:20)(8:18)     50:76
DHP&GOLA: Golubić N. 1, Široki A. 10, Široki K. 4, Gaži A. 8, Šestak V. (cap) 14, Ilotić D. 4, Gaži E.2, Bartolović V., Švegović L. 7, Bali M., Trener: Golubić Željko                                                                                                                                                        SELEKCIJA LIGE: Kopričanec S. (ŽKK Bistra) 2, Bencek M. (ŽKK Bistra) 6, Šignjar L. (ŽKK Podravac) 11, Bašek L. (cap) (ŽKK Radost) 10 (1x3), Vrban J. (ŽKK Koprivnica/Kopriva) 14, Triplat J. (ŽKK Koprivnica/Kopriva) 18 (1x3), Hrženjak L. (ŽKK Podravac) 2, Kolonić R. (ŽKKKoprivnica/Capronca), Kapitanić M. (ŽKK Podravac) 5, Polančec A. (ŽKK Bregi) 2, Mađar L. (ŽKK Radost) 4, Podvezanec T. (ŽKK Radost) 2, Izbornik-Trener: Slamić Mirko (ŽKK Podravac)

U revijalnom tonu odigrana je utakmica prvakinja Regije Sjever ŽKK DHP&GOLA sa selekcijom svih klubova Regionalne lige. Očekivano je pobijedila selekcija ostalih klubova, iako su prvu četvrtinu  prvakinje lige odlično odigrale i vodile sve do poluvremena.

Glasovanjem svih trenera za najbolju igračicu lige je proglašena Laura Bašek iz ŽKK Radost Čakovec ispred domaće Valentine Šestak, koja je ujedno i najbolji strijelac lige, a kroz ligu najviše trica pogodila je isto Laura Bašek  iz Radosti i Matea Bencek iz Bistre Molve. U poluvremenu u natjecanju za najbolju tricašicu pobijedila je Magdalena Kapitanić iz Podravca Virje, dok za MVP igračicu ALL STARS-a proglašena je Jelena Triplat  iz Koprivnice Kopriva.


U svečanom dijelu ALL STARS-a načelnik općine Gola i saborski zastupnik gospodin Stjepan Milinković, ravnateljica OŠ Gola gospođa Biserka Saboliček i Predsjednik županijskog KS gospodin Zdravko Rupnik, dodijelili su najboljim pojedinkama pojedinačne nagrade, a ekipama ekipne. Košarkašicama Podravca za treće mjesto dodijeljene si brončane medalje i pehar, Radosti iz Čakovca srebrne medalje i pehar, dok košarkašicama DHP&GOLA zlatne medalje i pehar.

Sve su to djevojke sa područja općina Peteranec, Drnje i Gola, a uspjeh je tim veći što ne treniraju zajedno, u Drnju treniraju u neadekvatnoj dvorani, nemaju svoju dvoranu, pa sve svoje utakmice su igrale u Goli, gdje su samo povremeno zajedno trenirale. 

Za ovako mali i mladi klub za ovaj izvanredni uspjeh, a najviše su zaslužne igračice - košarkašice ŽKK DHP&GOLA, plasirale su se na Poluzavršnicu PH, koja počinje u Zagrebu 16., 17. i 18. 05. 2014. godine.
