MEĐUNARODNI NOVOGODIŠNJI KUP PREKODRAVLJA

Završena je Klupska međunarodna tradicionalna manifestacija 5. KUP PREKODRAVLJA. Sudjelovalo je pet domaćih ekipa i gošće iz Nagykanizse KDKK KANIZSA. Prvi dan turnira igralo s po grupama u Koprivničkim Bregima i u Goli, a drugi dan svih 6 ekipa je u Goli razigravalo za plasman, koji je u ovom godištu najmanje bitan - sve ove igračice i igrači SU POBJEDNICI.
REZULTATI:
ŠK DRNJE : ŽKK BISTRA (4:2)(20:2)(12:8)(4:10) 40:22
ŽKK BISTRA: KDKK KANIZSA (0:24)(6:25)(2:17) 8:66
KDKK KANIZSA : ŠK DRNJE (6:11)(16:12)(7:6)(12:2) 31:40
ŽKK BREGI : ŽKK DHP&GOLA 2 (22:2)12:4)(11:4)(10:6) 55:16
ŽKK DHP&GOLA : ŽKK PODRAVAC (0:5)0:10)(2:10)(6:8) 8:33
ŽKK PODRAVAC : ŽKK BREGI (6:13)(9:4)(8:8)(4:10) 27:35
SASTAVI EKIPA:

ŽKK BREGI: Leon Kovač, Gabrijel srbiš, Dorijan Halaček, Anja Loinjak, Antonija Krstanović, Arijela Murić, Patrick Golubić, Tihana Halaček, Ema Sobota, Lovro Halaček, Lorna Zbodulja. Trener: Marijo Krstanović                                                                                                                                             ŽKK PODRAVAC:  Lana Popović, Petra Vincek, Marija Halusek, Dora Vranić, Simona Vincek, Ema Drmenčić, Leonarda Grivić, Tena Popović, Dijana Bušić, Iva Katić, Dora Pavelić, Emanuela Hladnić. Treneri: Ivica Molnar i Zlatko Pintar.                                                                                                    ŽKK BISTRA:  Kokša J, Vindić V, Huđek M, Rukavina L, Sefer N, Kolarić V, Halaček R. Trener: Stanko Molnar                                                                                                                                                   ŽKK DHP&GOLA 2: Felak Marta, Majdak Simona, Belčić Leona, Kolar Maja, Pavlović Eva, Mehkek Ana Marija, Mustač Larisa, Vedriš Martina, Golubić Veronika, Kalavarić Lukrecija. Trenerica: Lucija Mlinarić.                                                                                                                                                  ŠK DRNJE: Imbriovčan Mihael, Rumek Magdalena, Ledinski Terezija, Kovačić Natali, Horvat Robert, Perić Veronika, Milić Leonija, Horvat Patrik, Felak Ana, Špoljar Petar, Eršeg Nikol, Kovačićmatija. Treneri: Željko Golubić i Vanesa Bartolović
Poslije dvije odigrane utakmice u Goli mini basket ekipa ŠK DRNJE je odmah putovala u Koprivničke Brege na još jedan susret sa mlađim kadetkinjama ŽKK VINKOVCI. Napominjemo da je školska ekipa OŠ iz Drnja 2004 godište i mlađe, igrala protiv igračica 2001 i 2002 godište, i dok je bilo snage cijelo prvo poluvrijeme oglično parirala starijim i puno višim Vinkovčankama.

ŽKK VINKOVCI : ŠK DRNJE (5:6)(7:7)(18:2)(12:2) 42:17

ŽKK BISTRA : ŽKK DHP&GOLA 2 (10:0)(10:0)(21:0)(7:0) 48:0
ŠK DRNJE : ŽKK PODRAVAC (17:13)(16:7)5:9)(10:21) 48:50
ŽKK BREGI : KDKK KANIZSA (3:20)(4:23)(1:6)(14:18) 22:67

NAJPRECIZNIJA IGRAČICA: BAA DOMINIKA (KANIZSA)
NAJPERSPEKTIVNIJA IGRAČICA GODA NAPSUGAR (KANIZSA)

Najbitnije, na cijelom turniru niti jedna povrijeda, vrlo dobra atmosvera i prvi i drugi dan turnira, odličan rad pomoćnih sudaca, sudaca i sutkinja, zajedništvo trenera i trenerica, igre, druženja, Božićno Novogodišnji ugođaj uz gricke - slastice, ali i domaće kolače, sokove. 
Radi otkazivanja za sudjelovanje na turniru ŽKK Koprivnice, a zatim i ŽKK Peščenice-Žitnjak iz Zagreba, domaćin i organizator je nastupio sa dvije svoje ekipe. U jednoj igrači i igračice ŠK Drnje 2004 - 2006 godište a u drugoj ekipi kluba igračice 2006 - 2009 godište. 
Sve ekipe su u trajno vlasništvo dobile pehare i priznanja općine Gola, a prvo plasirana ekipa i prelazni pehar županijskog KS. Sve igračice i igrači svih ekipa su nagrađeni zlatnim medaljama, a najpreciznija i najperspektivnija igračica medaljom i priznanjem.
Ekipne i pojedinačne nagrade dodjeljivali su Predsjednik ŽKK DHP&GOLA gospodin Željko Golubić, načelnik općine Drnje gospodin Slavko Loth i načelnik općine Gola i saborski zastupnik gospodin Stjepan Milinković.

Klub se zahvaljuje svim ekipama na dolasku, sudačkoj organizaciji županijskog KS, županijskom KS, općinama Drnje, Gola, OŠ Gola i ŽKK BREGI na potpori, a posebno roditeljima domaće obje ekipe na prevoženju i velikom strpljenju u oba dana turnira.

