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Koprivnica, 1. travnja 2011.

Nakon utvrđivanja konačnih rezultata izbora za Radničko vijeće Podravke d.d., u skladu sa svojom savjesti, pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, u prisutnosti članova Skupine radnika Podravke d.d. (Zdenka Maslak, Tomislav Grabušić, Vesna Cmrk, Tatjana Bago, Nina Lončarić, Krunoslav Hirjanić, Gordana Peradin-Lukčin, Josip Golub, Mirela Lukač, Matija Hlebar, Ivan Gašparić, Željko Knežević, Marija Vađunec, Emil Međimorec, Mirjana Pandur, Velimir Cirkvenec, Marijana Pavlović, Zvonimir Šprem, Ivica Vaganić, Zdravko Potroško, Gordana Babić, Vesna Habek, Tanja Pobi Težak, Maja Raščanec, Rajko Gašparić, Snježana Eršetić) dajem sljedeću 

IZJAVU
Dana 31. ožujka 2011. godine sudjelovala sam u radu Izbornog odbora za provođenje izbora za Radničko vijeće Podravke d.d. na kojem je razmatran Prigovor g. Davora Vrbeka, kandidata za člana Radničkog vijeća Podravke d.d. te su utvrđivani konačni rezultati izbora za Radničko vijeće Podravke d.d..
Nakon podnošenja ostavke i napuštanja sjednice predsjednika Izbornog odbora g. Marijana Lisjaka i predstavnice Skupine radnika gđe Gordane Peradin-Lukčin, sjednicu je nastavila voditi zamjenica predsjednika gđa Marijana Dudaš. Uloženi Prigovor na utvrđivanje prethodnih rezultata izbora za Radničko vijeće Podravke d.d. je prihvaćen te se pristupilo utvrđivanju rezultata glasovanja na temelju 9 koverti koje su pristigle nakon dana održavanja izbora 23. ožujka 2011. godine za Radničko vijeće Podravke d.d. i to 3 koverte pristigle internom poštom koje su podignute u Urudžbenom uredu dana 25. ožujka 2011., te ostalih 6 koverti pristiglih eksternom poštom na kojima je istaknut datum na žigu 24. ožujka 2011., a podizane su u Urudžbenom uredu u razdoblju od 25. do 28 ožujka 2011. (25. ožujka 6 koverti (od toga interna pošta 3), 28. ožujka 2 koverte i 30. ožujka 1 koverta). Napominjem da je na 1 koverti koja je podignuta u Urudžbenom uredu 30. ožujka već bilo napisano „nevažeće“. Od 8 otvorenih koverti bilo je 8 glasačkih listića s glasom za listu br. 2 (PPDIV). 

Upozorila sam da se 3 koverte pristigle internom poštom nikako ne mogu smatrati važećima jer su pristigle nakon održanih izbora, a koverte koje su podignute u Urudžbenom uredu 25. ožujka pristigle eksternom poštom, mogle bi se još i uvažiti, a ostale nikako ne. Nakon tako utvrđenih rezultata, preselili smo se u prostorije Sindikata PPDIV gdje je uz članove „krnjeg“ Izbornog odbora bila prisutna i gđa Ksenija Horvat koja je nešto pisala na kompjutoru po uputama ostalih članova Izbornog odbora i gosp. Vrsaljko iz Sindikata PPDIV-a iz Zagreba koji je rekao da je sve prema zakonu, a povremeno su ulazili i izlazili i gđa Martinka Marđetko Vuković, g. Davor Vrbek te g. Darko Šokec. Svi prisutni uvjeravali su me da je to sve po zakonu, moralno i pošteno te mi je gđa Ksenija Horvat pokazala i uručila dokument s izmijenjenim brojem mandata prema d'Hondtovoj metodi te rekla da i bez ta tri „moja“ glasa imaju dovoljno za pobjedu PPDIV-a.
U postupku utvrđivanja rezultata konzultirala sam se i s g. Marijanom Slukićem koji mi je rekao da ne želi utjecati na moju odluku te da odlučim po svojoj savjesti. Stoga sam se odlučila dati ovu Izjavu jer smatram da se takav postupak kosi s mojim životnim vrijednostima i etičkim načelima i nije pravedan, te sam sa svim tim činjenicama upoznala Skupinu radnika Podravke d.d.
Ovom mojom izjavom iznosim svoje mišljenje i stajalište te nikoga ne optužujem već otvaram mogućnost da nadležna tijela preispitaju i prosude zakonitost opisanih događanja kojima sam osobno prisustvovala.  
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