POBJEDA KOJA OSIGURAVA NAJMANJE TREĆU POZICIJU

PRILIČNO LOŠE IZDANJE DOMAĆIH KOŠARKAŠICA – PRUŽILO NEIZVJESNOST U PRVE TRI ČETVRTINE, A SIGURNA POBJEDA OSIGURANA TEK U POSLJEDNJOJ ČETVRTINI
Drnje, 22. 03. 2014., Dvorana OŠ Fran Koncelak Drnje u 11,00 sati, 8. Kolo lige djevojčica, Suci: Svoboda I. (Križevci) i Stilin K. (Koprivnica), Pomoćni suci: Karolina I. (Drnje), Šestak K i Šestak V. (obje Peteranec), Gledaoca 40.
ŽKK DHP : ŽKK PODRAVAC      (11:8)(11:10)(17:16)(19:7)     58 : 41

DHP: Jakupec Lukrecija 3, Švegović Marija, Gaži Ana 39, Cikuš Ana ,Čižmešija Lea, Bali Magdalena 10, Ciganek Lucija, Rumek Magdalena, Špoljar Maja, Široki Klara 6, Vida Karla, Ledinski Terezija. Trener:  Željko Golubić                PODRAVAC: Sušanj S. 2, Klarić K., Turčić K. 4, Farkaš C. 2, Pavleković D.,Rocek S., Halusek M., Popec P., Cik E 19, Jančec G. 4, Fancel J. 4,Jaković L. 6, Trener: Mirko Slamić


Za utakmicu sa uvijek borbenim Virovkama znalo se da neće biti lako, a nekompletnost domaće ekipe i bolest  utjerali su u domaćoj ekipi strah u noge. Iako se vodilo cijelu utakmicu, razlog je to lomljenja rezultata pune tri četvrtine, dok tek u posljednjoj, domaće košarkašice su zabile 19 poena, a primile samo 4, što je osiguralo sigurnu pobjedu od + 17 poena. Važnost susreta je isto učinila svoje, ovom pobjedom domaće košarkašice su već sada osigurale treću poziciju u ligi, a sada postoje šanse i za drugo mjesto, ali to treba dokazati na terenu.


Virovke kao i uvijek bezgranično borbene, prosječno su puno viša ekipa od domaćih košarkašica, borile su se fer i sportski, što zaslužuje sve čestitke svim igračicama i gostujućem treneru. Daleko najboljom i najefikasnijom u ekipi Podravca pokazala se Cik, a vrlo solidno su odigrale Jaković i Sušanj.


Od domaćih košarkašica najefikasnija je bila (bolesna) Ana Gaži iz Drnja (39 poena), zatim odlična, posebno u obrani Terezija Ledinski iz Novačke i usprkos velikom broju grešaka, hrabra i  vrlo dobra Magdalena Bali iz Gole. Da, i ostale koje su igrale dale su svoj doprinos pobjedi, ali od pojedinki se očekuje neusporedivo više. Nažalost rezultat je uvjetovao da su pojedinke imale malu minutažu ili uopće nisu ulazile u igru. Što reći, podatak da u prve dvije četvrtine jedna igračica (Bali M.) napravi dvije osobne, a sve ostale niti jednu – dovoljno govori o izuzetno lošoj i neangažiranoj igri u obrani domaće ekipe.

Poslije utakmice upriličeno je druženje PIZZA PARTY u pizzeriji Kavalir u Botovu na kojem je bilo preko 40 košarkašica. Druženju su se priključile i igračice ŽKK Podravac iz Virja – bravo za sve.

