REALNO JAČE, KADETKINJE KOPRIVNICE POBIJEDILE U GOLI

U POSLJEDNJEM KOLU REGIONALNE LIGE SJEVER, ISKUSNIJA EKIPA KOPRIVNIČANKI POBIJEDILA DHP U GOLI

Gola, 12. 04. 2014., Dvorana OŠ Gola u 12,00 sati, Regionalna liga Sjever za kadetkinje, Suci: Vedran Vedriš (Novigrad Podravski) i Tjaša Ogrinec (Koprivnica), Pomoćni suci: Martina kraljić i Sanela Halavuk (Drnje) i Klara Široki (Gola), Gledaoca 15.

ŽKK DHP : ŽKK KOPRIVNICA       (4:17)(12:19)(10:14)(10:9)   36 : 59

DHP: Golubić N. 0; Široki A. 8; Mlinarić L. 8; Šestak K. 6; Šestak V. 12; Ilotić D. 0; Gaži E. 0; Gaži A. 2; Dečković P. 0; Bartolović Van. 0; Vešliga P. 0; Švegović L. 0; Trener: Mlinarić Lucija                                                                                                 KOPRIVNICA: Laljek D. 2, Matovina I. 2, Begić L. 4; Vrban J. 4; Hegedušić D. 4; Triplat J. 11; Ilić M. 8; Kovačić D. 0; Mihalić P. 14; Relja-Podhraški S. 0; Vida N.. 8, Trener: Laptuš Mihael





Očito je, a to pokazuje i rezultat da je kraj natjecateljske sezone, akumulatori su dobrano ispražnjeni, a i sam susret obim ekipama nije donosio ništa po pitanju plasmana, tu utakmicu je samo trebalo odraditi (Podravac je prvi). Činjenica je, što pokazuje rezultat, domaće su u susret ušle malo uplašeno, dok su preostale tri četvrtine manje-više igrane u egalu. Ta uigranost i daleko veće iskustvo Koprivničanki donijelo je i tricu na kraju sa samim zvukom sirene za kraj susreta.



Koprivničankama sve čestitke na pobijedi, fer i sportskoj borbi, a za domaće vrijeme radi u njihovu korist.


Prisjetimo se, u ovoj kategoriji u proljeće prošle godine izgubilo se 79 razlike, u jesen utakmica u Koprivnici završila je preko 50 poena u korist Koprivničanki, u međunarodnoj Alpe Adria ligi svega 9 poena u korist gošći (igrale bez Mihalić i Vida), a sada minus 23 poena (primljena trica sa zvukom sirene). Ovo govori sve, ekipa bez obzira i na našu problematiku, kontinuirano napreduje, i u ovoj kategoriji razlike su sve manje (tako je i sa ekipama Podravca i Radosti), ali vodeći se najbitnijim elementom – nosioci igre u ekipi DHP su mlađe kadetkinje, a ne kadetkinje.



   
Viđenje kapetanice ekipe Lucije Mlinarić: pa bilo je super. Sve smo se trudile, odrađivale u obrani (al bilo je pojedinih pogrešaka), u napadu je malo teze bilo, ali tokom igre je sve bolje i bolje funkcioniralo, dodavanja su nam bila iznenađujuća jer većina lopti na dugo dodavanje je bila toćna i prosla su. I stvarno mislim da su cure poslušale nastavničin savjet da damo sve od sebe i da glave budu skupa jer su se zadaci odrađivali, no bilo je dosta zicera koji nikako nisu steli u kos.


Ipak ove natjecateljske sezone, i u ovoj kategoriji čak četiri pobijede, što je rekord od osnutka kluba za kadetkinje. Utakmica je odigrana bez nazočnosti trenera domaće ekipe, a ekipu je vodila kapetanica, uz sugestije dopredsjednice kluba i profesorice TZK Sanje Špoljar. Sljedeće natjecateljske sezone bit će još bolje, to je ekipa za pomrsiti račune favoritima.
