ISKUSNIJE PREKODRAVKE NADMOČNE  NAD ŠK DRNJE

NAJMLAĐA UZRASNA KATEGORIJA KOŠARKAŠICA KLUBA ODIGRALA JE PRIPREMNI SUSRET U KOJEM JE BILA BOLJA ŠK PREKODRAVAC

Gola 13. 09. 2014. Dvorana OŠ Gola u 15,00 sati, Pripremni susret, Sudac Golubić Željko (Koprivnica), Pomoćni suci: Široki Klara, Bali Magdalena (obje Gola) i Ciganek Lucija (Otočka) 
ŠK ŠŠD PREKODRAVAC : ŠK ŠŠD DRNJE          (12:0)(14:0)(7:4)(11:4)     44 : 8
PREKODRAVAC: Belčić Leona, Pavlović Eva, Ledinski Terezija 16, Švegović Marija 24, Bali Lana, Šestak Julija 6, Premec Sara. Trenerice: Švegović Lucija i Bartolović Vanesa.
DRNJE: Milić Leonija, Vidak-Peić Vanja 2, Kovačić Natali 2, Rumek Magdalena 2, Felak Ana 2, Felak Marta. Trenerice Halavuk Sanela i Kraljić Martina.
 
Prijateljska MINI BASKET utakmica klupskih dviju škola košarke odigrana je očekivano, Drnjanke ovaj puta, oslabljene, - bez ijedne iskusnije igračice, nisu mogle pružiti ozbiljniji otpor. Nešto bolje su se snašle treću i četvrtu četvrtinu. U toj ekipi su sada isključivo igračice koje su počele trenirati tek prije nekoliko mjeseci. Ekipa Prekodravca sa iskusnim i tjelesno jačim igračicama -Švegović, Ledinski i Šestak (treniraju skoro tri godine), nemilosrdno su punile koš Drnjanki. Sve ostale igračice Prekodravca isto treniraju tek nekoliko mjeseci.
Treba biti zadovoljan, djeca su se borila, a posebno najmlađe, ovdje su bile da nauče nešto i o igri na dva koša. Sa svima njima samo pravilnog rada i bezgraničnog strpljenja. Potrebno je naglasiti da su na današnjem susretu igrale igračice isključivo 2004. Godište i mlađe, a najmlađa je bila 2008 godište – djeca vrtićkog uzrasta. Bravo za sve. U ekipi ŠK Drnje su igračice iz Peteranca, Drnja, i Torčeca, a u ekipi Prekodravca – iz Gole, Novačke i Otočke.
Još su dvije stvari bitne na ovoj utakmici, - svoje ekipe su samostalno vodile naprijed spomenute trenerice, ali i za zapisničkim stolom uvježbavala se ekipa u sastavu Široki Klara, Bali Magdalena i Ciganek Lucija. Njima je najbitnija podrška, one su svoje odradile i za to sve čestitke, a neke situacije će se u skoro vrijeme rigorozno sankcionirati.
Ugodnim druženjem obje ekipe sa trenericama u svlačionici uz pice i sokove, bilo je najljepše.
